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SESION EXTRAORDINARIA 2I DE AGOSTO DE 2017

SESIóN EXTRAORDINARIA DE CABILDo DEL AYUNTAMIENTo DE IzÚcAR DE
MATAMOROS/ PUEBLA, PERIODO 2OL4'2018, CELEBRADA EL DIA 21 DE

AGOSTO DE2OL7.

EN CIUDAD IZÚCAR DE MATAMOROS, MUNICIPIo DEL MISMo NoMBRE, ESTADo DE
PUEBLA, SIENDO LAS ONCE HORAS DEL DÍA VEINTIUNO DE AGoSTo DEL AÑo DoS MIL
DIECISITE, REUNIDOS EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL EN EL INMUEBLE CONOCIDO
COMO *CASA 

COLORADA", UBICADO EN PLAZA DE LA CONSTITUCIÓITI ESQUINA
CALLE COMONFORT, RECINTO OFICIAL PARA CELEBRAR LA SESION EXTRAORDINARIA
DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE TZUCAR DE MATAMOROS/ PUEBLA/ PERIODO 2Ot4-
2O].8, Y CUMPLIR CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTICULOS 102 Y L37 DE LA
CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBIA, 46,50, 51 Y 90
DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL, LOS MIEMBROS INTEGRANTES DE ESTE HONORABLE
AYUNTAMIENTO, CIUDADANOS: DOCTOR MANUEL MADERO GONZÁLEZ, EN EL CARGO
DE PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, LICENCIADO FRANCISCO SAUCEDO
CÓTqTZ, SINDICO MUNICIPAL, Y LOS CIUDADANoS REGIDoRES: C, URIEL DAVID
QUIROZ JIMENEZ, REGIDOR DE LA COMISION DE HACIENDA PUBL]CA; LIC. JAVIER
RODRiGUEZ TLATELPA, REGIDOR DE LA COMISION DE GOBERNACION Y SEGURIDAD
pÚalicn; LIC. FRANCISCo ISAAC suÁREZ ESTRADA, REGIDoR DE LA coMrsloN DE
INDUSTRIA, COMERCIO, AGRICULTURA Y GANADERIA; PROFRA. AURELIA SÁ¡rlCnfz
REYES, REGIDORA DE LA COMISION DE OBRA PUBLiCA MUNICIPAL; C. MARÍA LUISA
LEZAMA MORALES, REGIDORA DE LA COMISIÓN DE EDUCACION PÚBLICA MUNICIPAL;
MTRO. ERNESTO JAVIER CAZARES RODRÍGUEZ, REGiDOR DE LA COMiSION DE
SALUBRIDAD y DESARROLLo socIAL c. FRANCisco nrnruÁruorz cANSECo, REGTDoR
DE LA COMiSióN DE SERVICIOS PUBLICOS; C, GUADALUPE BÁEZ PAZ, REGIDORA DE LA
COM]SIÓN DE EQUIDAD DE GENERO, CULTURA Y TURISMO; C. JoRGE ANDRÉS PINEDA
CERON, REGIDOR DE LA COMISION DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE MUNICIPAL; C.
Árucr¡- MIGUEL oLIVER RAMÍREZ, REGTDoR DE LA coMrstóN DE GRUpos
VULNERABLES; C. CÁNDIDO SOLÍS MERCADO, REGIDOR DE LA COMISiÓN DE JUVENTUD

PORTES; Y COMO SECRETARIA GENERAL DE ESTE AYUNTAMIENTO LA LICENCIADA
RA ESTEFANIA CASTILLO RAMÍREZ ; PARA EL EFECTO DE DAR SEGUIMIENTO A LA

N Y SE PROCEDA EN LOS TERMINOS DE LEY; ACTO CONTINUO SE SOMETE A
CONSIDERACIóru OT LOS PRESENTES PARA SU
pÍR:--------

APROBACI óru TI SIGUIENTE oRDEN DEL

PRIMERO. PASE DE LISTA Y DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE ASISTENCIA
PARA DECLARAR LA iNSTALACIÓN Y VALIDEZ DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA, ...-.-
SEGUNDO. LECTURA Y APROBACIÓru OTI ORDEN DEL DÍA,
TERCERO. ANÁLISIS, DISCUSIÓru V APROBACIÓN DE LoS ESTADOS FINANCIEROS
ARMONIZADOS, GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y DISMINUCIONES AL PRESUPU
CORRESPONDIENTE AL MES DE JULIO DEL ANO 2017,
CUARTO. CLAUSURA DE LA SESIóN EXTRAORDINARIA DE FECHA 21 DE AGoSTo DE
2O!7, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA EL
PERIODO 20T4-2018,

-DESAHOGO DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DIA--

ERO. PASE DE LISTA Y DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE ASISTENCIA A
CARGO DE LA SECRE-TARIA GENERAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO PARA DECLARAR
LA iNSTALACIÓN Y VALIDEZ DE LA SESIÓN EXTRAoRDINARIA; C]UDADANo DoCToR
MANUEL MADERO GONZALEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, FRANCISCO
SAUCEDO GÓ¡VITZ, SINDICO MUNICIPAL, CiUDADANOS REGIDORES: URIEL DAVID

9u]toz itl|SÍ:_JAVIER RoDRÍGUEz rLArELpA, FRANCrsco rsAAC suÁREZ ESTRADA,
AURELIA SANCHEZ REYES, ERNESTO JAVIER CAZARES RODRIGUEZ , MARÍA LUISA
LEZAMA MORALES (SE HACE CONSTAR SU INASISTENCIA) , FRANCISco HTRruÁNDEZ
cA!:qgo (sI_ HtgE.coNsrAR su rNAsrsrENCrA),.GUADALUn= sÁrz ,pxz, JoRGE
ANDRES PINEDA CERON, ANGEL MIGUEL OLIVER RAMIREZ, CANDIDO SOLIS MERCADO,
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MANIFESTANDO PRESENTES ONCE DE LOS TRECE INTEGRANTES DEL CABILDO..
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SE HACE CONSTAR QUE LA REGIDORA MARIA LUISA LEZAMA MORALES, SOLICITO SEA

DISPENSADA SU INASISTENCIA POR MOTIVOS DE PERSONALES.

VERIFICACIÓru OT QUÓRUM LEGAL, LA SECRETARIA GENERAL INFoRMA AL PRESIDENTE

MUNICIPAL QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR

SEGUNDO. SE DA LECTURA Y SE SOLICITA LA APROBACIÓru OTI ORDEN DEL DIA, ANTE
LO CUAL TODOS LOS INTEGRANTES DEL CABILDO MANIFESTARON POR UNANIMIDAD
DE LOS PRESENTES APROBAR EL ORDEN DEL DÍA,-.

TERCERO. SE PROCEDE AL DESAHOGO DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA

QUE CORRESPONDE AL ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE LOS ESTADOS
FINANCIEROS ARMONIZADOS, GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y DISMINUCIONES AL
PRESUPUESTO CORRESPONDIENTE AL MES DE JULIO DEL AÑO 2017,

EN LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: COMPAÑEROS, YA TUVIERON
OPORTUNIDAD DE REVISAR LOS ESTADOS FINANCIEROS DEL MES, POR LO CUAL LES

MENTO QUE SE ENCUENTRA AFUERA EL CONTADOR GENERAL POR SI TUVIERAN
ALGUNA DUDA Y PROCEDER A LA VOTACION DE LOS MISMOS.

NO EXIST]ENDO NINGUNA DUDA Y ANALIZADO LO QUE FUE EL TEMA SE SOLICITA EN

VOTACION ECONOMICA QUiENES ESTEN POR LA AFIRMATIVA DE APROBAR LOS

ESTADOS FINANCIEROS ARMONIZADOS, GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y
DISMINUCiONES AL PRESUPUESTO CORRESPONDIENTE AL MES DE JULIO DÉ. 2AT7,

ANTE LO CUAL DIEZ DE tOS TRECE INTEGRANTES DE CABILDO LEVANTAN LA MANO EN

Ñru oT AFIRMATIVA, ACTo SEGUIDo SE SoLICIIA SU VoTo A QUIENES PoR A
NEGATIVA, ANTE LO CUAL EL REGIDOR ANGEL MIGUEL OLIVER RAMIREZ MANIFIESTA
SU VOTO.

EL REGIDOR ANGEL MIGUEL OLIVER RAMIREZ MANIFIESTA: QUISIERA SEÑALAR UNA
VEZ MAS SEÑALO LO QUE EN OTRAS OCASIONES HE MANiFESTADO Y ES QUE LOS
ESTADOS FINANCIEROS INCUMPLEN LO ESTABLECIDO POR EL ART]CULO 166 DE LA LEY

ORGANICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE PUEBLA, POR LO QUE NO PUEDO REALIZAR UN

ADECUADO ANALISIS DE LOS MISMOS

ACUERDO: POR MAYORIA DE VOTOS SE APRUEBAN LOS ESTADOS FINANCIEROS
ARMONIZADOS, GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y DISMINUCIONES AL PRESUPUESTO
CORRESPONDIENTE AL MES DE JULIO DE 2077.

ARTO. COMO ULTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL PÍN M CLAUSURA DE LA SESIÓN
RDINARIA DE FECHA 21 DE AGOSTO DE2OI7, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO

DE IZUCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA EL PERIODO ZOL4.}Afi.

POR LO CUAL SIENDO LAS ONCE HORAS CON CINCUENTA MINUTOS DEL DÍA 21 DE
AGOSTO DE 2OL7, SE PROCEDE A DAR POR CONCLUIDA LA SESIÓN EXTRAORDINARIA
DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PERIODO 2CI14-
2018. DoY FE,---

A CONTINUACIÓN SE HACEN CONSTAR LOS NOMBRES, DE QUi NES
INTERVINIERON, FIRMANDO AL MARGEN Y AL

DR. MANUEL MADERO GONZALEZ

PRESIDENTE M U NICIPAL CONSTITUCIONAL
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DE GRUPOS VULNERABLES

SESION EXTRAORDINARIA

REGIDORES¡

000330
21 DE AGOSTO DE 2017

LIC, JAVIER RODRIGUEZ TLATELPA,

DE GOBERNACION Y SEGURIDAD

PROFRA,AURELIA CHEZ REYES,

DE OBRA PUBLICA MUNICIPAL

C, GUADALUPE BÁEZ PAZ

DE EQUIDAD DE GENERO,
CULTURA Y TURISMO

C. MERCADO

DE JUVE DEPORTES

C.JO PINEDA CERÓN

DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE
MUNICIPAL

LIC. FRANCISCO EZ

sÍr.¡

RAMÍREZ

-W
c. uRrEL onürb QUiRoz JTMENEZ

DE HACIENDA PÚBLICA

A.*r ,p
c. Árucrl Nilu

CISCO ISAAC SUAREZ ESTRADA.

DE INDUSTR.IA, COMERCIO,
AGRICULTURA Y GANADERIA.

MTRO.ERN JAVIER CAZARES RoDRÍGUEZ

DE SALU DAD Y DESARROLLO SOCIAL

C. MARÍA LUISA LEZAMA MORALES

DE EDUCAcToN púeLrcA MUNICTPAL

C. FRANCISCO HTNT'¡ÁNDEZ CANSECO

DE SERVICIOS PUBLiCOS

)

LIC. LAURA

1

SECRETARIA GENE H. AYUNTAMIENTO.
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